
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
17 «Терапія та реабілітація» 

кафедри реабілітації та здоров’я людини 
Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З.Ґжицького

Війна та сучасна вітчизняна реформа системи охорони здоров'я 
потребують зміни концепції організації відновлювального лікування та 
відповідного кадрового забезпечення. Освітньо-професійна програма (ОПП) 
є ґрунтовним документом, що окреслює підготовку висококваліфікованих 
фахівців у галузі фізичної терапії.

Освітньо-професійну програму «Фізична терапія» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 17 «Терапія та 
реабілітація» розроблено проектною групою кафедри реабілітації та здоров’я 
людини Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З.Ґжицького. Дана ОПП передбачає практичну і 
наукову підготовку фахівців з фізичної терапії, яких потребують сучасні 
клінічні, реабілітаційні та рекреаційні заклади різних форм власності та 
орієнтована на формування інтегральних компетентностей, включаючи 
роботу в мультидисциплінарній команді.
Навчальний план ОПП повністю відповідає завданням підготовки фахівців з 
фізичної терапії. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній 
схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 17 «Терапія та 
реабілітація» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 
результатів навчання запитам стейкхолдерів. Аналіз освітньо-професійної 
програми «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня рищ ої освіти за 
спеціальністю 17 «Терапія та реабілітація», яку розроблено кафедрою 
реабілітації та здоров’я людини, побудована на основі Стандарту вищої 
освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 
«Терапія та реабілітація» за спеціалізацією 227.01. «Фізична терапія», згідно 
наказу МОН України від 30.10.2024 № 1549 й професійного стандарту та 
може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною 
спеціальністю у Львівському національному університеті ветеринарної 
медицини та біотехнологій імені С.З.Ґжицького.
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